

杀死女网友并向其家人勒索钱财获死刑 我市全面实施注射死刑第一人受刑

□晚报记者 张柳 实习生 杨甜甜

本报讯 杀死女网友并向其家人勒索钱财，湖南人金雨平最终被判死刑。昨日，他被市中级人民法院执行注射死刑。他是我市全面采用注射死刑后的受刑第一人。

杀人、敲诈，湖南小伙被判死刑

金雨平是湖南省邵东县人，31岁，2006年到郑打工。2007年6月23日23时许，他通过互联网认识被害人张路(化名)。两人来到金雨平位于柳林村的租房处，并发生性关系。因张路向他索要现金，两人发生争执并厮打。争斗中金雨平将张路掐死。他将尸体藏匿于自己房间床柜中后，带着张路的手机逃离现场。

两天后，金雨平接到张父给女儿打的电话，电话中金雨平声称张路在他手里，欠他3万元钱，威胁张父向指定的银行账户上汇款。张父随即向账户汇款5000元。

6月28日，藏匿尸体房间下的住户发现天花板有渗水现象，并发出奇怪的气味，遂向房东反映。当房东打开藏匿尸体的房间掀开床柜时，发现了张路已经高度腐烂的尸体。2007年7月6日，金雨平被市公安局金水分局抓获。

2008年4月5日，金雨平被市中院一审判决死刑，2009年4月2日被最高人民法院核准执行死刑。昨日，他在市中院验明正身后押赴刑场执行注射死刑。

今后我市将全面实施注射死刑

据悉，最高人民法院之前发布关于死刑犯今年全面实施注射死刑的通知，对金雨平执行注射死刑标志着我市死刑犯注射死刑全面铺开。

为此，具体实施这项工作的郑州中院法警支队在之前做了大量的准备工作。如加强注射手训练，行刑时需将注射管扎在人犯身上，大部分时间选择的扎针位置是手臂。由于法警非医科专业出身，扎针这样的技术活需专门培训。

郑州中院法警支队队长刘鸣介绍，我市现

有6名法警接受了相关培训，负责我市注射死刑工作。院方建立了专门的行刑室。

据媒体报道，有些国家的行刑室有玻璃窗，死者亲属可以目睹执行过程。目前我市还没有这样做，陪伴在死刑犯身边的是执行法警和法医。

“相对枪决执行死刑，注射执行死刑繁琐许多。”刘鸣表示，“但注射执行死刑减轻了死刑犯临刑时的痛苦，既是人性化的体现也是法治建设的进步。”

□新闻延伸

关于注射死刑

注射死刑是用以替代枪决的一种更为文明化的死刑执行方式，是1997年1月新修订的《刑事诉讼法》首次规定的。它是“非剧毒致死，注射后进入临床死亡时间短，通常在30秒到60秒，生理上无痛苦反应”。受刑人的感觉如同生病打针一样。注射死刑需要注射执行室和专用设备器材。罪犯经验明正身后，被固定在执行床上，由法医连接注射通道，法警具体行刑。从启动注射泵向罪犯注射药物到确认罪犯死亡只要几十秒钟。注射药物由最高人民法院专门配制提供。

这一过程通常涉及3种药物的注射：首先是硫喷妥钠，起到麻醉的作用，接下来是泮库溴铵，让肌肉放松，最后是氯化钾，让心脏停止跳动。

昆明最早采用注射死刑

据了解，1996年修订的《中华人民共和国刑事诉讼法》，首次将“注射执行死刑”列入其中。1997年，昆明市在全国率先采用注射方式执行死刑。11年来，昆明、长沙、成都、北京、上海、广州、南京、重庆、杭州、沈阳等城市都采用了这种方式。

1982年，美国成为第一个采用注射死刑作为死刑执行方式的国家和地区。世界上大约有74个国家和地区，以及美国的38个州有死刑。

线索提供 亚鸽 海明 素琴

税法知识进课堂

孩子争当税法宣传小卫士

本报讯 “小鸟需要蓝天，大地需要雨露，国家需要税收。”二七区地方税务局工作人员王国娜一进门就说道，此刻陇西小学四年级五班全体同学的目光都聚集到了她的身上。昨日下午，二七区地方税务局的税法宣传工作人员走进小学课堂，给小学生们上了一堂生动而有趣的税法知识普及课。

昨日下午，二七区地方税务局工作人员来到陇西小学四年级五班。王国娜为此还特意研究了一下小学四年级的课本，所出的题和讲的故事都是同学们能够接受和理解

的。“同学们知道吃饭要发票吗？”同学们异口同声地说：“知道。”出乎意料的是这个时候有个小男孩儿举手站起来说：“阿姨，你看，我手里的发票还有这五元钱是刮奖刮出来的，都是今天中午和爸爸妈妈吃饭时给的。”王国娜非常高兴，又以算术题的形式给孩子讲生活中遇到的税收常识。

昨天下午，除了走进陇西小学外，该局还走进了汝河路小学和兴华小学，不仅为同学们宣传了税法知识，还给这些学校送来了写字本。

通讯员 王全堂 韩慧慧

省旅游局通知

严禁非组团旅行社组团台湾游

也不得绕道第三地游台湾

□晚报记者 胡申兵

本报讯 省旅游局昨日发出通知，经海峡两岸旅游交流协会批准，我省只有6家旅行社可以组团台湾游，其他旅行社及个人均不得从事台湾游活动，同时不得绕道其他地方去台湾旅游。

最近发现，我省个别不具备经营资格的旅行社打着组织赴台旅游的旗号，利用报纸、网络、短信等进行宣传，低价招徕游客，有的甚至企图组织出境游客绕道港澳或东南亚赴台旅游。

为此，省旅游局通知要求，我省居民赴台

旅游，只能到取得大陆居民赴台旅游经营权的省国旅、省中旅等6家组团社报名，其他任何单位和个人不得以任何形式经营大陆居民赴台旅游业务。我省居民赴台旅游，必须办理“大陆居民往来台湾通行证”及旅游签证，并从大陆对外开放口岸出入境，不得绕道其他地方赴台旅游。获得资格的组团社，不得低价或变相低价销售。各分支机构，受总部委托只能以总部的名义进行宣传、招徕，不得自行组团。否则，视情节给予处罚，直至取消赴台组团资格。

据悉，我省首批台湾游组团游客赴台旅游计划于4月中旬成行。

年轻时妻子嫌弃，不让上床； 老了儿子嫌弃，不让抱孙子……



我患牛皮癣几十年了，用了无数的方法，吃过无数的药一直没治好，弄得整天心情很烦，老和家人吵架，他们说点不中听的就以为歧视我。有一天，我听到别人讲到银屑灵，说它治好了很多牛皮癣患者。想到我每次和家人治我的病吵架的情景，我便怀着试试的心理买了两盒。谁知道银屑灵效果真不一般，服用三天身上的癣皮就开始脱离，十天再看就出现了正常的肤色，于是我坚持服用了两个疗程，结果困扰我十多年的牛皮癣终于康了，简直让我高兴异常，心情也好多了，再也不和家人吵架了。所以我真的感谢银屑灵颗粒，也真心的告诫那些得了牛皮癣的患者们，银屑灵不是一般的治癣药。

牛皮癣终于不牛了

诺贝尔奖得主揭开银屑病真正病因

历史有着惊人的相似，当年治疗ED的“伟哥”就是有“伟哥”之父之称的1998年诺贝尔生理医学奖得主Louis Jignarro博士在研究心血管药偶然所得。

2001年，诺贝尔奖医学获得者霍华德博士在进行人体细胞分化裂变实验时，偶然发现，当人体皮细胞受到多种诱因后，就会分泌异常核酸，导致皮细胞无序分裂，角化不全，在皮肤表层形成坚硬、干燥、痒痛的斑斑鳞屑，这一重大发现，揭开了银屑病的真正根源，要根治银屑病，就必须从细胞的源头入手。

完美黄金组合，内外夹击治顽癣

2005年，根据银屑病发病根源研发生产的银屑灵颗粒还肤膏组合，经国家药监局特别批准，成为第一个恢复皮肤细胞正常分化的独家新药，发明成果被录入《中华名药大典》，并被载入国际皮肤病治疗权威杂志《美国皮肤病学杂志》(JAAD)。

甲剂银屑灵颗粒，分子结构比其他药物小36倍，更易溶解吸收，其独有的细胞活化素，使药力提升5-8倍。激活细胞调控系统，释放细胞保护酶。切除细胞异常分裂，彻底恢复皮肤正常分化代谢功能，新皮肤自然长出来。

乙剂还肤膏，浓缩多种开然药物分子，通过纳米油压技术，形成油性态分子，靶向作用病灶部位，瞬间渗透，加快病变细胞新陈代谢，加速新皮滋生。让鳞屑自然脱落，

同时锁住水分和营养，全面保护新生肌肤细胞，彻底消除顽癣症状。

除顽癣，疗效能看又能摸

第一个是看。使用三天，首先是干裂痒痒症状消失，大量癣皮脱落，病灶增生组织不断变薄变软，被新生的皮细胞逐渐代替。最后消失，生出新皮肤。

第二个是感觉。使用六天，痒痒、疼痛、干裂这些症状迅速减轻。有轻度的痒感，表示病灶处新生的皮细胞正在滋生。

第三个是手摸。使用三十天后，患部大面积康复后，余下个别小点病灶，患者用手摸，能感觉皮下增生越来越小，这表示病变细胞越来越少，细胞核酸分泌逐渐正常，病灶正在一步一步代谢掉，皮肤越来越光滑。

细胞源头治顽癣，彻底治好不反弹

经中国血液学会，卫生部药检中心教授专家鉴定，是目前唯一通过绿色无激素机构鉴定认证的皮肤病产品。无任何毒副作用，不伤肝肾内脏，对银屑病有效率高达100%，治愈率高达90%以上。

轻度患者一月即可康复，即使全身重度患者，只需要两个周期，无需长期用药。绝对彻底，有效释放细胞保护酶，就像疫苗一样，形成永久抗体，杜绝银屑病再次复发。

郑重承诺：患者按时按量按方法使用3-6天无效效果的，无条件全额退款！

除癣热线：0371-66089559

地址：河南福康医药超市(黄河路花园路向东100米路北)

窰井盖，草编的



昨日中午，秦岭路与棉纺路交叉口向北20米路西，一辆出租车把一个窰井盖轧裂，前轮陷进窰井出不来了。司机下车细看才发现窰井盖是压缩草制成的。事故发生后，附近群众用一个破木箱将井口堵住。不过大伙儿都想问问，这种草编的窰井盖是节能防盗呢还是豆腐渣？

晚报记者 张翼飞 文/图

持IC卡，吸毒者可在全国美沙酮门诊治疗

□晚报记者 邢进 实习生 郭娟

本报讯 持统一办理的IC卡，吸毒人员可在全国各地任何一家美沙酮门诊治疗。据悉，自今日起，我省已开设的4家美沙酮门诊将陆续启用IC卡服药管理系统。

此次启用的IC卡全称是社区药物维持治疗卡。卡的正面显示持卡人的姓名、照片、全国统一服药编号、治疗门诊、电话、发卡日期等信息。在美沙酮门诊接受治疗的吸毒者，将每人办理一张这样的IC卡。我省持卡人可在全国660家美沙酮门诊中的任何一家刷卡服药。

据悉，目前到美沙酮门诊服药的吸毒者脱落率很高。郑州美沙酮门诊接诊的236例吸毒

者中，仅有120多人坚持长期服药。美沙酮门诊启用IC卡的目的，就在于提高服药效果，降低服药者脱落率。但据了解，IC卡启用之后，并不是吸毒者可以自行持卡随便去哪里服药。要到异地服药，必须先向所在地美沙酮门诊申请告知目的地，由该门诊工作人员通知当地接诊。“这样一是便于管理，二是保护吸毒者的个人隐私”。

今年1月1日，我省郑州、开封、许昌的美沙酮门诊同时开诊，加上设在三门峡的全省首家美沙酮门诊，目前我省的4家美沙酮门诊已接待吸毒者512人。今年下半年，我省将在郑州和三门峡两市之间的区域再选择两个地方，开设美沙酮门诊。